

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	問番号	箇所	訂正前	訂正後
59	76	設問1	～予防接種法で二類疾病に～	※法改正により一部変更 ～予防接種法でB類疾病に～
		解説1、4	一類疾病、二類疾病	※法改正により一部変更 A類疾病、B類疾病
71	97	設問3	二硫化炭素	二酸化炭素
102	145	解説4	4 ×：イコサペント酸エチルは、～肝での生合成抑制作用をもつ。	4 ×：イコサペント酸エチルは、 リポ蛋白の代謝促進や脂質の生合成・分泌抑制により、血清総コレステロール及びトリグリセリドを減少させる。
106	152	問題文	誤っているのは	正しいのは
130	181	問題文	2つ選べ。	1つ選べ。
		解答	1・2	1
		解説	2 ○：閉経後～	2 ×：閉経後～